



# 好龙立潮头 激流勇争先

## 网闻南海 第123期 当红不让

以龙舟精神为引领,奏响奋进最强音。过去一周,九江龙舟队在国际赛场斩获“四冠王”佳绩,不仅彰显了南海人敢于拼搏、勇于超越的奋进精神,更将这种精神推向世界舞台。

推动广佛“人才同城”,南海主动出击,将校企合作洽谈会搬进高校,面向青年才俊发出“英雄帖”。这一创新之举展现了南海招才引智的决心与魄力,也为区域发展注入了源源不断的创新动力。

在这片热土上,无论是体育竞技还是人才培养,南海始终站在时代的前沿,以实际行动诠释奋进精神。

## 九江龙斩获“四冠王” 生动诠释奋进精神

### ■事件回顾

6月15、16日,2024“香港国际龙舟邀请赛”在香港尖沙咀东部维多利亚港海面举行,来自九江的广东宜奥集团龙舟队、九江双蒸女子龙舟队分别获得混合直道竞速500米、女子直道竞速500米、香港国际混合金杯赛、国际女子金杯赛四个组别冠军,继续刷新历史。

### ■媒体聚焦

**人民网:**在广东、福建等南方一带,赛龙舟声势浩大。现在赛龙舟已从中国传播到世界各地,扩展成几乎全年都能比的赛事活动。赛龙舟已跻身亚运会,今年将“划”到巴黎奥运会,成为表演项目。

**南方:**不久前在澳门举行的2024 澳门国际龙舟邀请赛上,九江龙舟队分别斩获公开组和女子组两个第一。时隔一周后再次登上国际赛事最高领奖台,进一步擦亮“九江龙舟”这块金字招牌。

### ■网友声音

@蚕豆的耳朵:香港举办的龙舟赛,有维港景色作为背景,非常特别。

@英子:选手们每一次划桨都充满了力量和激情,看得我热血沸腾!

@乐开心:“四冠王”成就,不仅是体育竞技层面的胜利,更是团队合作与坚持不懈精神的胜利。

### ■时报微点评

中国内地、泰国、印尼等12个国家和地区超过170支队伍、逾4000名龙舟健儿参与此次赛事角逐。面对众多强队,九江两支队伍均以大热胜出,再次印证了“中国龙舟看佛山,佛山龙舟看九江”的响亮口号。九江龙舟队自成立以来共收获770多枚各项赛事奖牌,他们的成功,不仅体现在奖牌的数量上,更在于其背后所承载的奋进精神,这种精神已深深植根于南海的文化基因之中,成为了南海人共同的精神财富,激励着人们在各自的生活与工作中乘风破浪、勇往直前。



扫码查看详情

## 进高校发“英雄帖” 招才引智出新招

### ■事件回顾

6月18日,2024年南海区第十九届校企合作洽谈会“移师”广州,38家南海企业与行业协会,18家广州技工、技师类院校现场对接交流人才共育共享、创新成果转化的更多可能。

### ■网友声音

@踏雪:“人才同城”,智能产业的春天来了!

@高娜:南海主动来挖人,学生以后就业选择更广泛了。

@权哥:南海此举,不仅促进人才流动,还能推动两地产业链互补,“人才同城”是区域经济一体化的好样板。

### ■媒体聚焦

**南方:**广佛同城,优势互补。一方面,是南海发达的制造业,与庞大的创新、人才需求。另一方面,是“老大哥”广州林立的院校、科研院所与集聚的创新资源。正在加速“入圈进湾”的南海,瞄准校地专业与产业匹配合作,为广佛“人才同城”再添精彩一笔。

**羊城派 app:**本次活动还吸引佛山市南海区家具行业协会和佛山市南海区医卫用品行业协会2家行业协会参会,以行业协会集成企业资源的优势,在更高层次、更广角度对接产业人才资源,实现行业发展与人才成长同频共振。

### ■时报微点评

今年,南海提出要立战新产业发展支柱,以打造智造强区为路径,全力推动城产人文高质量融合发展。这之中,人才是最重要的支撑。南海走进广州院校广发引才“英雄帖”,不仅是南海人才战略的生动实践,更展现了其开放包容、合作共赢的发展理念,为区域协同创新与人才高地建设注入强劲动力。



扫码查看详情



1252户

### ■事件回顾

日前,南海共有1252户个体工商户被认定为全国首批“名特优新”个体工商户。其中,“知名”类个体工商户442户,“特色”类个体工商户411户,“优质”类个体工商户365户,“新兴”类个体工商户34户。市民可以通过“全国个体工商户发展网”查询认定结果。

### ■网友声音

@琼:这不仅是对“名特优新”个体工商户的认可,也是对消费者的一种保障。

@海风吹来:看到好多美食小店都上榜了,必须一个个打卡去。

@yang:继续支持南海本土品牌!

### ■时报微点评

个体工商户作为市场经济的“毛细血管”和“神经末梢”,是便利群众生活服务的最直接提供者,发挥着就业“蓄水池”、社会稳定器、共同富裕生力军的重要作用。南海1252户个体工商户荣膺全国首批“名特优新”称号,这一成绩彰显了南海在扶持和激励个体经济高质量发展方面的显著成效。



扫码查看详情

文/佛山市新闻传媒中心记者 黎国栋

## 青年小店 “种草计划”

### ■事件回顾

6月17日,南海区青年小店“种草计划”在全区范围内启动,创业青年可于6月30日前报名参加。入选的青年小店将获得探店引流、政策支持、资金扶持等全方位服务,最高可获得2.5万元运营经费。

### ■网友声音

@树:“种草计划”不仅关注经济,还注重文化的传播,青年创业者的故事将成为城市的新名片。

@yolo:政府直接介入扶持小微企业,这种模式在促进就业和创新方面潜力巨大。

@丁丁:期待青年小店在科技应用上的创新,比如AR点餐,让传统行业焕发新生。

### ■时报微点评

此举不仅能够有效缓解青年创业者面临的资金压力,还能通过专业指导和市场推广,提升店铺的知名度和竞争力,为青年创业者搭建起一个实现梦想的坚实平台。同时,这也体现了南海对激发市场活力、促进就业和社会创新的坚定承诺,有望吸引更多有志青年投身创业大潮,共同推动区域的高质量发展。



扫码查看详情

## 佛山市南海国有资产流转服务有限公司公告(物业招租)

受委托,我公司定于2024年7月5日(具体时间详见网站)举行南海区国有物业招租竞价交易会,拟公开招租48个物业。如需了解更多详细信息,敬请扫码进入微信公众号:nhgzlz或登录佛山市公共资源交易中心南海分中心网站(http://www.nanhai.gov.cn/fsnhq/bmdh/sydw/ggzyjyzz/jyxx/gyzcyj)查询。  
佛山市南海国有资产流转服务有限公司  
2024年6月21日



培育和践行

# 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中共佛山市委宣传部  
佛山市精神文明建设办公室